
1 

 

SB-200 SPIN BIKE KULLANICI EL 

KİTABI  
 

ÖNEMLİ NOT! 

LÜTFEN BİSİKLETİ KULLANMADAN ÖNCE BU KİTABI İYİCE OKUYUNUZ 

 

 



2 

 

 

Güvenlik Talimatları 

Ürünümüzü satın aldığınız için teşekkür ederiz. Ürünlerimizin doğru kullanılması güvenliğiniz 

ve sağlığınızı güvence altına alacaktır. Bisikleti kullanmadan önce aşağıdaki talimatları iyice 

okuyunuz:  

1、Kullanmadan ve montajdan önce el kitabının iyice okunması son derece önemlidir. Ancak bu 

cihazı doğru monte ederek, koruyarak ve kullanarak egzersizlerinizi daha güvenli ve daha 

randımanlı bir şekilde yapabilirsiniz.  

2、 Mevcut vücut yapınıza göre bu aleti kullanarak sağlığınıza zarar vermeyeceğinizden emin olmak 

için bir egzersiz planı yapmadan önce doktorunuza danışınız. Kalp, tansiyon ve kolesterol 

tedavisi görüyorsanız doktorun tavsiyeleri çok önemlidir.  

3、 Kendi vücudunuzun uyarılarına dikkat ediniz. Yanlış yapılan egzersizler sağlığınıza zarar 

verecektir. Ağrınız varsa, göğsünüz sıkışıyorsa, kalp atışınız çok hızlı ise, nefes darlığı varsa, 

başınız dönüyorsa ve mideniz bulanıyorsa hemen egzersizi durdurunuz. Eğer çalışmaya devam 

etmek istiyorsanız, önce doktorunuza danışınız.  

4、 Çocukları ve hayvanları bu aletten uzak tutunuz. Bu alet sadece yetişkinler için tasarlanmıştır.  

5、 Döşeme ve halınızı korumak için aletin alt tarafına sağlam ve düz bir örtü seriniz. Güvenliğiniz 

için aletin etrafında en az 0.5 metre açıklık bırakınız.  

6、 Aleti kullanmadan önce tüm cıvata ve somunların sıkı olduğunu kontrol ediniz. Pedal gibi bazı 

parçalar kolayca düşebilir.  

7、 Aleti kullanırken dikkatli olunuz. Montaj sırasında veya kullanırken herhangi bir arıza tespit 

eder veya anormal bir ses duyarsanız, egzersize hemen son veriniz. Bu sorunlar giderilmeden 

önce aleti kullanmayınız.  

8、 Çalışma sırasında uygun elbise giyiniz. Alete takılabilecek veya çalışmanızı sınırlayacak bol 

elbiselerden kaçınınız. Yanlış ve aşırı egzersiz size zarar verebilir.    

9、Bu alet kapalı yerde ve evde kullanılmak üzere tasarlanmıştır. Azami yük 120 kg dir.  

10、Bu aleti taşırken yaralanma olmaması için çok dikkatli olunuz.  



3 

 

BÜYÜTÜLMÜŞ GÖRÜNTÜ: 

 

 

 

 



4 

 

PARÇA LİSTESİ  

No. Adı / Özelliği Adet   No. Adı / Özelliği Adet  

1 Sele 1  21 Şişe Yuvası  1 

2 Sele Takma Braketi 1  22 Şişe  1 

3 Sele Kolu  1  23 Gidon Direği  1 

4 Rondela d10*φ40*4 2  24 Gidon  1 

5 L- düğme M10*25 2  25 Anahtar S6 2 

6 Burç PT80*40 2  26 Ana Şasi  1 

7L/R Pedal  2  27 Anahtar S13-14-15 1 

8 L/R Krank 2  28 L-düğme M10*18 2 

9 Cıvata M8*65 4     

10 Rondela d8*φ16*1.5 4     

11 Uç kepi J100*50 4     

12 Ayak pedi 4     

13 Arka Dengeleyici  1     

14 Ön Dengeleyici  1     

15 Tekerlek φ70*24 2     

16 Cıvata M6*45 2     

17 Rondela d6*φ12*1.2 4     

18 Naylon Somun M6 2     

19 Cıvata M5*16 2 
 

   

20 Rondela d5*φ10*1 2    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 

 

 

 

Aşama 1: 

 

 

 

 

 

Ön dengeleyiciyi (14) ve arka dengeleyiciyi (13) cıvata (9) ve rondela (10) kullanarak ana şasiye (26) 

monte ediniz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 

 

 

Aşama 2: 

 

 

a. Sele Kolunu (3) ana şasiye (26) takınız ve L düğme (28) ile tespit ediniz.  

b. L düğme (5) ve rondela (4) kullanarak sele tespit braketini (2) sele koluna (3) tespit ediniz.  

 

 

 



7 

 

  

  Aşama 3: 

 

a. Gidon direğini (23) ana şasiye takınız (26) ve L düğme ile (28) tespit ediniz. 

b. L düğme (5) ve rondela kullanarak (4) gidonu (24) gidon direğine (23) tespit ediniz.   

    

 

 

 



8 

 

 

Aşama 4: 

 

 

 

a. Aynı şekilde pedalı (7L/R) kranka (8L/R) bağlayınız.  

b. Şişe yuvasını (21) cıvata (19) ve rondela (20) ile ana şasiye tespit ediniz; yuvaya bardağı 

oturtunuz.  

 

 

 



9 

 

 

 

 

 

ÜRÜNÜMÜZÜ TERCİH ETTİĞİNİZ İÇİN TEŞEKKÜR EDER, İYİ GÜNLERDE KULLANMANIZI DİLERİZ. 

 

Satın almış olduğunuz ürünümüz SPOR DÜNYASI garantisindedir. Kurulum ya da servisle ilgili 

herhangi bir sorunuz olduğunda 0850 495 52 12 numaralı teknik servis hattımızı arayabilirsiniz. 

 

Genel teknik servis hattımızı arayıp kaydınızı bıraktıktan sonra size en yakın teknik servisimiz 

yönlendirilecektir. Yaygın teknik servis ağımızla sizlere en kısa sürede ulaşarak, en iyi satış sonrası 

hizmeti sağlayacağımızdan hiç şüpheniz olmasın. 

 

Genel teknik servis uygulamasındaki amaç genel merkezimizin müşteri memnuniyetini takip 

edebilmesi ve sizlere daha iyi hizmet ulaştırabilmesini sağlamaktır. Böylelikle genel merkez her 

montaj yada arıza giderimi hakkında anında bilgi sahibi olmaktadır. Ayrıca teknik servislerimizin 

genel merkez tarafından yönlendirilmesi olası aksaklıkların önüne geçmektedir. 

 

Tüm görüş, istek, ve şikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr ‘ye email atmanızı rica ediyoruz. 

Çünkü Spor Dünyası ailesi için siz tüketicilerimizin değerli düşünceleriniz bizler için önemlidir. 

 

 

mailto:info@spordunyasi.com.tr

